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j~°¯³£¬²£°°£Í ~±²£=¸­¬£=¦³«§¢£­¡¡³®ħ£=®°§¬¡§®~ª£«£¬²=®~°=¢£±=®~·±~¥£±=¢£=ª~¬¢£±=¦³«§¢£±
®­¬¡²³ħ£±¢£¤­°«~²§­¬±=¤­°£±²§Ħ°£±K



b±²§«~²§­¬¢£±= ħ¬ħ¤§¡£±=¢£=ª~®°­²£¡²§­¬=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=i§²²­°~ª=W=ħ²~²=¢£±=ª§£³¶=£²=®£°±®£¡²§´£±=Ğ=ª ¦­°§¸­¬=OMRM
Jb²³¢£=¢£=¡~±=_~§£=¢£=p­««£JOMNRJs£°²§¥­=i~ J

NS

c§¥³°£RW=±§²£±=¢³=j~°¯³£¬²£°°£=£²=¢£±=¢³¬£±=k­°¢=E°ħ~ª§±~²§­¬=®°­®°£F
i~_~§£=¢£=p­««£I=­ķ=±£=¨£²²£¬²=ª~=p­««£=£²=ª~=j~·£I£±²ħ¥~ª£«£¬²³¬£=¸­¬£=¦³«§¢£
¢ §«®­°²~¬¡£=§¬²£°¬~²§­¬~ª£K=bªª£=¡­¬±²§²³£³¬£=¸­¬£=¢£=²°~¬±§²§­¬=£¬²°£=ª~=¸­¬£=²£°°£±²°£=£²=ª~
¸­¬£=«~°§²§«£K=bªª£=±£=¡­«®­±£=¢£=´~±§Ħ°£±I=¤­°«ħ£±=¢£¢£³¶ħ¡­±·±²Ħ«£±=¢§±²§¬¡²±W=ª~=±ª§©©£=£²
ª£=±¡¦­°°£K

i~=±ª§©©£¡­¬±²§²³£ª~=®~°²§£=~´~ª=¢£=ª~_~§£K=bªª£=£±²=§¬­¬¢ħ£=Ğ=¡¦~¯³£=«~°ħ£¦~³²££²=±£=¡­«®­±£
¢£=±ħ¢§«£¬²±=¤§¬±=¢ ­°§¥§¬£±=«~°§¬£=­³=²£°°£±²°£K=_§£¬=¯³£=¢ħ®­³°´³£=¢£=´ħ¥ħ²~²§­¬I=£ªª££±²
¢ §«®­°²~¬¡£=¡°³¡§~ª£=®­³°=ª~=¤~³¬£I=®~°=±~=°§¡¦£±±£=£¬«§¡°­­°¥~¬§±«£±=¯³§=±­¬²=ª~=®°£«§Ħ°£
±­³°¡£=¢£¬­³°°§²³°£¢£=ª ~´§¤~³¬£K=bªª£­̈³£ħ¥~ª£«£¬²³¬=°Ĳª£=£±±£¬²§£ª=¢~¬±=ª£±=®°­¡£±±³±
¢D~³²­ħ®³°~²§­¬¢£=ª £~³£²=¢£=°£¡·¡ª~¥£=¢£=ª~=¬ħ¡°­«~±±£I=¥°Ġ¡£=~³¶¬­« °£³¶«§¡°­­°¥~¬§±«£±
¯³§=ª~=¡­«®­±£¬²£²̄³§=¢ħ¥°~¢£¬²¡£²²£=«~²§Ħ°£=­°¥~¬§¯³£¬ħ¡£±±~§°£=Ğ=ª£³°=¤­¬¡²§­¬¬£«£¬²
«ħ²~ ­ª§¯³£K

i£=±¡¦­°°£=£±²=ª~=®~°²§£=~«­¬²=¢£=ª~_~§£K=^³±±§=~®®£ªħ£é®°ħ±=±~ªħ±ù=­³=é«­ªª§Ħ°£±ùI=¡£²²£=¸­¬£
£±²=°£¡­³´£°²£=®~°=ª£±=£~³¶=±£³ª£«£¬²=ª­°±=¢£±=«~°ħ£±=¢£=´§´£±=£~³¶Ki~=´§£=¢~¬±=¡£=±­ª=£±²=«­§¬±
~ ­¬¢~¬²£=¯³£=¢~¬±=ª~=±ª§©©£I=«~§±=±³°ª£=±¡¦­°°£±£=¢ħ´£ª­®®£¬²¢£±=£±®Ħ¡£±´ħ¥ħ²~ª£±=´~°§ħ£±I
¡­«®­±ħ£±=£±±£¬²§£ªª£«£¬²=¢D£±®Ħ¡£±=¦~ª­®¦§ª£±K`£²²£=´ħ¥ħ²~²§­¬=£¬=¤~§²=ª£®Ġ²³°~¥£²·®§¯³£=¢£=ª~
°ħ¥§­¬®­³°=ªħª£´~¥£=­´§¬E^lm=^¥¬£~³=¢£=m°ħ=p~ªħF£²=­¬=·²°­³´£=ħ¥~ª£«£¬²=¢£ª~=±~ª§¡­°¬£I
¢­¬²=ª~=¡³£§ªª£²²£=£±²=£« ªħ«~²§¯³£¢£±=³±~¥£±=²°~¢§²§­¬¬£ª±¢£=ª~=_~§£K

mª³±=£¬=~«­¬²I=~³²­³°=¢£=ª~=p­««£=¡~¬~ª§±ħ£=±£=²°­³´£¬²=¢£±=®°~§°§£±=£²=²£°°£±=~°~ ª£±I=£¬=®~°²§£
¦³«§¢£±K



b±²§«~²§­¬¢£±= ħ¬ħ¤§¡£±=¢£=ª~®°­²£¡²§­¬=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=i§²²­°~ª=W=ħ²~²=¢£±=ª§£³¶=£²=®£°±®£¡²§´£±=Ğ=ª ¦­°§¸­¬=OMRM
Jb²³¢£=¢£=¡~±=_~§£=¢£=p­««£JOMNRJs£°²§¥­=i~ J

NT

c§¥³°£SW=±§²£±=¢£=ª~=_~±±£=s~ªªħ£¢£=ª~=p­««£=E°ħ~ª§±~²§­¬=®°­®°£F



b±²§«~²§­¬¢£±= ħ¬ħ¤§¡£±=¢£=ª~®°­²£¡²§­¬=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=i§²²­°~ª=W=ħ²~²=¢£±=ª§£³¶=£²=®£°±®£¡²§´£±=Ğ=ª ¦­°§¸­¬=OMRM
Jb²³¢£=¢£=¡~±=_~§£=¢£=p­««£JOMNRJs£°²§¥­=i~ J

NU

NKOKOi~=¸­¬£=²£°°£±²°£
a~¬±=ª£±=²£°°£±Iª£̀­¬±£°´~²­§°£=£±²=®°­®°§ħ²~§°£=®°§¬¡§®~ª£«£¬²=¢³a­«~§¬£=¢£oħ¥¬§Ħ°£Jb¡ª³±£
£²=¢³=«~°~§±=¢£=ª~=j~·£=¯³§=ª£=¨­³¶²£K=p³°=®°Ħ±=¢ ³¬=«§ªª§£°=¢ ¦£¡²~°£±=­¬=·=°£²°­³´£=³¬£=¸­¬£
¦³«§¢£¯³§=~ °§²£=¬­²~««£¬²¢£±¤­°Ĩ²±=£²=®°~§°§£±I=¯³§=®~°²§¡§®£¬²=~¡²§´£«£¬²=~³¶=®°­¢³¡²§­¬±
~¥°§¡­ª£±=£²=±·ª´§¡­ª£±=¡~°~¡²ħ°§±²§¯³£±¢³=¢­«~§¬£=¢£®³§±=®ª³±§£³°±=¥ħ¬ħ°~²§­¬±K

c§¥³°£TW=p§²£±=¢£oħ¥¬§Ħ°£Jb¡ª³±£E°ħ~ª§±~²§­¬=®°­®°£F



b±²§«~²§­¬¢£±= ħ¬ħ¤§¡£±=¢£=ª~®°­²£¡²§­¬=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=i§²²­°~ª=W=ħ²~²=¢£±=ª§£³¶=£²=®£°±®£¡²§´£±=Ğ=ª ¦­°§¸­¬=OMRM
Jb²³¢£=¢£=¡~±=_~§£=¢£=p­««£JOMNRJs£°²§¥­=i~ J

NV

NKOKPp³®£°¤§¡§£±=¢£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±
i£±=±³°¤~¡£±¢£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±¡§²ħ£±=®ª³±=¦~³²=­¬²=ħ²ħ=¡~ª¡³ªħ£±=®~°=³¬=²°~§²£«£¬²=¢£=pfd=£²=¢£
²ħªħ¢ħ²£¡²§­¬=¢ħ²~§ªªħ=£¬^¬¬£¶£=NK=i£±= ~±£±=¢£=¢­¬¬ħ£±=³²§ª§±ħ£±=±­¬²=¢ħ²~§ªªħ£±=£¬=^¬¬£¶£=OK=i~
²~ ª£~³=±³§´~¬²=®°ħ±£¬²£=ª£±=°ħ±³ª²~²±=¢£=¡£=²°~´~§ªK=`£±=±³°¤~¡£±=±­¬²=³²§ª§±ħ£±=®~°=ª~=±³§²£=®­³°
£±²§«£°=ª£±=´~ª£³°±=ħ¡­¬­«§¯³£±=®~°=¦£¡²~°£K

q~ ª£~³NW=aħ²~§ª=¢£±=±³®£°¤§¡§£±=®~°=¦~ §²~²=£²=¡­³´£°²¢£±±§²£±~¡²³£ª±=£²=£¬´§±~¥ħ±
¢~¬±=ª~=±²°~²ħ¥§£=OMRM¢³̀ ­¬±£°´~²­§°£±³°=ª ³¬§²ħ=ª§²²­°~ª£_~§£=¢£=p­««£

p³°¤~¡£±=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=E¦~F
^ _ p§²£±=~¡²³£ª±

_Ġ²§ NRTIN NNOIU OQIV
w­¬£=ª§²²­°~ª£ SMSIN POOIU ORTIQ
b~³=¡­¬²§¬£¬²~ª£ QNQIU OVRIU NNNIP
b±²°~¬=´~±£³¶ TIM MIM OIS
m°ħ±=±~ªħ± NUQIP OTIN NQPIR
w­¬£=¬~²³°£ªª£ ORTNIO OPRQIU NNNNIT
c­°£²± RVPIM QQSIP RMTIT
c­°£²±J̧ ­¬£±=¦³«§¢£± OMOIU POPIO PNIQ
sħ¥ħ²~²§­¬±=ħ®~°±£±J̧ ­¬£±=¦³«§¢£± RUPIQ OORIV NMPIN
i~¬¢£± OQMIN OUPIV TNIP
i~¬¢£±=¦³«§¢£± UNOIN NMPUIN PPQIN
p­ª=¬³ NPVIU PTIQ SQIM
w­¬£=~¥°§¡­ª£ OMSOIM NSONIV VSPIO
`³ª²³°£±=®ħ°£¬¬£± MIM MIM VIV
m°~§°§£=~¥°§¡­ª£ NQOPIU NNNOIO SNUIR
q£°°£=~°~ ª£± SPUIO RMVIU PPQIU

l¬=¡­¬±²~²£=¯³£=®°Ħ±=¢£=ª~=«­§²§ħ=¢£±=±§²£±=¢³`­¬±£°´~²­§°££±²=­¡¡³®ħ£®~°=¢£±=±³°¤~¡£±
~¥°§¡­ª£±I=¬­²~««£¬²=¢£±=®°~§°§£±Ğ=³±~¥£~¥°§¡­ª£¯³§=±­¬²=ª£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±=ª£±=®ª³±=°£®°ħ±£¬²ħ±
~¡²³£ªª£«£¬²=£²=¢~¬±=ª~=±²°~²ħ¥§£=OMRMK=i£±=¸­¬£±¬~²³°£ªª£±I=®°§¬¡§®~ª£«£¬²¦³«§¢£±I­¡¡³®£¬²
ª ~³²°£=«­§²§ħ¢£=ª~=±³°¤~¡£K



b±²§«~²§­¬¢£±= ħ¬ħ¤§¡£±=¢£=ª~®°­²£¡²§­¬=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=i§²²­°~ª=W=ħ²~²=¢£±=ª§£³¶=£²=®£°±®£¡²§´£±=Ğ=ª ¦­°§¸­¬=OMRM
Jb²³¢£=¢£=¡~±=_~§£=¢£=p­««£JOMNRJs£°²§¥­=i~ J

OM

NKPi£±=±£°´§¡£±=¢£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±=¢£±=±§²£±¢£=ª~=_~§£=¢£=p­««£
i£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±¢£=ª ³¬§²ħ=ª§²²­°~ª£¢£=ª~_~§£=¢£=p­««£±­¬²=ª£=±§Ħ¥£=¢£=¬­« °£³¶=±£°´§¡£±K=`£±
±£°´§¡£±I=°£¥°­³®ħ±=£¬=Q=¡~²ħ¥­°§£±=®~°=ªć´~ª³~²§­¬¢£±ć¡­±·±²Ħ«£±¢³=j§ªªħ¬~§°£Ejb^I=OMMRFI
§¬¡ª³£¬²=ª£±=~¡²§´§²ħ±=ħ¡­¬­«§¯³£±=£¶²°~¡²§´£±=£²=¬­¬J£¶²°~¡²§´£±=E®Ĩ¡¦£I=¡¦~±±£I=²­³°§±«£I=£²¡KFI
ª£±=±£°´§¡£±=~±±­¡§ħ±=~³¶=¤­¬¡²§­¬±=ħ¡­ª­¥§¯³£±=¢£=±³®®­°²=E®­ªª§¬§±~²§­¬I=¡·¡ª£=¢£±=¬³²°§«£¬²±I
£²¡KF= £²= ¢£= °ħ¥³ª~²§­¬= E²°~§²£«£¬²= ¢£±= £~³¶I= ®°­²£¡²§­¬= ¡Ĳ²§Ħ°£I= °ħ¥³ª~²§­¬= ¢³= ¡~° ­¬£
~²«­±®¦ħ°§¯³£I=£²¡KFKm­³°=ª£±= £±­§¬±=¢£=ª ħ²³¢£I¬­³±=~´­¬±±ħª£¡²§­¬¬ħ=ª£±=±£°´§¡£±=ª£±=®ª³±
±§¥¬§¤§¡~²§¤±=°£¬¢³±=®~°=ª£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±=§¬²°­¢³§²±=®°ħ¡ħ¢£««£¬²K=i~=±ħª£¡²§­¬¢£±=±£°´§¡£±=~=ħ²ħ
­®ħ°ħ£=±³°=ª~= ~±£=¢£±=¢­¬¬ħ£±=¢£=ª~=ª§²²ħ°~²³°£=£²=¥°Ġ¡£=~³¶=£¬²°£²§£¬±=¡­¬¢³§²±=~´£¡=ª£±
¥£±²§­¬¬~§°£±=£²=~¡²£³°±=¢£=ª~=®°­²£¡²§­¬=~§¬±§=¯³£=ª£±=­®ħ°~²£³°±=ħ¡­¬­«§¯³£±=¢£=ª~=¸­¬£K

• p£°´§¡£±¢ ~®®°­´§±§­¬¬£«£¬²W

o ^¥°§¡³ª²³°£X

o mĨ¡¦£=Ğ=®§£¢®°­¤£±±§­¬¬£ªª£X

• p£°´§¡£±=¡³ª²³°£ª±W

o q­³°§±«£X

o p®­°²±=¢£=¬~²³°£

o ^«ħ¬§²ħ±=®~·±~¥Ħ°£±=¢£±=°ħ±§¢£¬²±=E~²²°~¡²§´§²ħ=¢£±=«§ª§£³¶=¬~²³°£ª±=®­³°=ª£±
°ħ±§¢£¬²±FX

o ć¢³¡~²§­¬X

o ¦̀~±±£X

• p£°´§¡£±=¢£=°ħ¥³ª~²§­¬£²=¢£=±³®®­°²W

o oħ¥³ª~²§­¬=¢£=ª~=¯³~ª§²ħ=¢£=ª £~³X

o oħ¥³ª~²§­¬=¢£±=§¬­¬¢~²§­¬±=®~°=±³ «£°±§­¬±=«~°§¬£±X

o oħ¥³ª~²§­¬=¢£±=§¬­¬¢~²§­¬±=®~°=¡°³£±X

o m°­²£¡²§­¬=¡­¬²°£=ª ħ°­±§­¬=¡Ĳ²§Ħ°£X

o oħ¥³ª~²§­¬=¢³=¡ª§«~²=¥ª­ ~ª=E¤§¶~²§­¬=£²=±²­¡©~¥£=¢³=¡~° ­¬£=~²«­±®¦ħ°§¯³£FX

o m­ªª§¬§±~²§­¬K



b±²§«~²§­¬¢£±= ħ¬ħ¤§¡£±=¢£=ª~®°­²£¡²§­¬=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=i§²²­°~ª=W=ħ²~²=¢£±=ª§£³¶=£²=®£°±®£¡²§´£±=Ğ=ª ¦­°§¸­¬=OMRM
Jb²³¢£=¢£=¡~±=_~§£=¢£=p­««£JOMNRJs£°²§¥­=i~ J

ON

NKQf¢£¬²§¤§¡~²§­¬=¢£±=«£¬~¡£±=£²=®°£±±§­¬±=±³°=ª£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±
mª³±§£³°±=®¦ħ¬­«Ħ¬£±=®~°²§¡§®£¬²=Ğ=ª~=¢ħ¥°~¢~²§­¬=¢£=ª ħ²~²=¢£=±~¬²ħ=­³Ğª~=®£°²£=¢£=±³°¤~¡£±¢£±
£±®~¡£±=¬~²³°£ª±¢£=ª~=¸­¬£K`£±=®°£±±§­¬±=«£¬~¡£¬²=ª£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±I=«~§±=ħ¥~ª£«£¬²=ª£±=~¡²§´§²ħ±
ħ¡­¬­«§¯³£±=¯³§=£¬=¢ħ®£¬¢£¬²=£²I=®ª³±=¥ħ¬ħ°~ª£«£¬²I=ª£±=±£°´§¡£±=¯³ §ª±=°£¬¢£¬²K=i~=®~°²§£=¯³§
±³§²=®°ħ±£¬²£=ª£±=®°§¬¡§®~ª£±=«£¬~¡£±=¯³§=®Ħ±£¬²=±³°=¡£±=ħ¡­±·±²Ħ«£±K

NKQKNf¬±²~ §ª§²ħ=¢³=²°~§²=¢£=¡Ĳ²£Wħ°­±§­¬I~¡¡°ħ²§­¬I=£¬±~ ª£«£¬²
i~=¢·¬~«§¯³£=¢³=²°~§²=¢£=¡Ĳ²£=¢³=ª§²²­°~ª=®§¡~°¢¤~§²=ª ­ ¨£²=¢ ³¬=±³§´§=§«®­°²~¬²£²£±²ª£±³¨£²¢£
¬­« °£³±£±ħ²³¢£±Kfª± ~´Ħ°££¬= £¤¤£²®~°²§¡³ª§Ħ°£«£¬²= §¬±²~ ª£I= £²= ®ª³±§£³°±®¦ħ¬­«Ħ¬£±
± ­ ±£°´£¬²±£ª­¬=ª£±=±§²£±=ħ²³¢§ħ±I=¢£±¯³£ª±=±£=²§°£=³¬= §ª~¬=±ħ¢§«£¬²~§°£²°Ħ±=¢§¤¤ħ°£¬²=£¬²°£
ħ°­±§­¬I=~¡¡°ħ²§­¬=­³£¬±~ ª£«£¬²K=`£±=®¦ħ¬­«Ħ¬£±=±­¬²=´~°§~ ª£±=¢~¬±=ª£=²£«®±=£²=¢~¬±=ª £±®~¡£
E~ª²£°¬~¬¡£¢ ~¡¡°ħ²§­¬=£²=¢ ħ°­±§­¬±£ª­¬=ª£±=¸­¬£±¢³=ª§²²­°~ªF=£²=¬ ħ´­ª³£¬²=®~±=¢£=«~¬§Ħ°£
ª§¬ħ~§°£K= i£±= ®¦ħ¬­«Ħ¬£±= ®°ħ±£¬²ħ±= ¡§J¢£±±­³±²°~¢³§±£¬²¢£±= ¢·¬~«§¯³£±= ~¡²³£ªª£±I= £²= ¬£
®°ħ±~¥£¬²=¢­¬¡=®~±=¬ħ¡£±±~§°£«£¬²=¢£=ª ħ´­ª³²§­¬=Ğ=ª­¬¥J²£°«£=¢³=²°~§²=¢£=¡Ĳ²£I¯³£=ª ­¬=§¥¬­°£
£¬¡­°£=ª~°¥£«£¬²K

NKQKNKNb°­±§­¬¢£ª~=¡Ĳ²£=£¬²°£=j£°±Jª£±J_~§¬±=£²=`~·£³¶J±³°Jj£°
i£±=±§²£±=¢³`­¬±£°´~²­§°£ª­¡~ª§±ħ±=±³°=ª£±ª§²²­°~³¶¢£±=°ħ¥§­¬±k­°¢=®~±=¢£=`~ª~§±£²m§¡~°¢§£
®°ħ±£¬²£¬²=ª£±=±³°¤~¡£±=ħ°­¢~ ª£±=ª£±=®ª³±=§«®­°²~¬²£±=Ğ=ª ħ¡¦£ªª£=¬~²§­¬~ª£~´£¡=®ª³±=¢£=QMM
¦£¡²~°£±ħ°­¢~ ª£±I=¢­¬²=³¬£=ª~°¥£=±³°¤~¡£=¢ħ¨Ğ=~¡¯³§±£=®~°=ª£=`­¬±£°´~²­§°£I=¡­««£=£¬=²ħ«­§¥¬£
ª~=¤§¥³°£=±³§´~¬²£OK

c§¥³°£UWp³°¤~¡£±=ħ°­¢~ ª£±=¢£±=±§²£±=¢³=`­¬±£°´~²­§°£=¢³=ª§²²­°~ª=®~°=¤~ĥ~¢£=£¬=ONMM
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